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リンクいなべ市情報誌

市民全体の４割がいなべ市は暮らしやすい

と評価しています。

暮らしやすさ
市民全体の８割以上が、いなべ市で今後も

住み続けたいと考えています。

今後の居住意向

いなべ市の将来についての希望は、「自然

や農地が広がる都市」34.0％が最も多く、

次いで「現在のままでよい」21.0％となっ

ていて、現在とあまり変わらないまちが望

まれています。

いなべ市の将来像について
市民の５割以上が、無秩序な開発や建築行

為に対しては、何らかの規制をすることに

賛同しています。

開発や建築行為などへの規制について

　現在、いなべ市では、「市や地域の将来像」、「各地区の土地利用」および「まちづくり
の進め方」などを定める「都市計画マスタープラン」という計画づくりに取り組んでいます。
　計画策定にあたり、広く市民のみなさんからの意見や要望を計画に反映するため、これま
でのまちづくりの評価や今後への期待、いなべ市の将来像、今後のまちづくりの進め方、地
区の自慢と不満などを伺いました。
　多数の方に回答をいただきまして、ありがとうございました。
　調査の結果につきまして、以下のとおりお知らせします。

　　●調査対象：20歳以上の市民3,000人� ●調査方法：郵送配布・郵送回収

　　●回収結果：1,571人（52.4％）� ●調査期間：平成17年８月～９月

いなべ市都市計画マスタープランの策定に向けた市民意識調査の結果

暮らしやすい
40.5％

商業が発展する
都市
13.8％

無回答
2.1％

無回答
3.8％

その他
3.3％

自然や農地が
広がる都市
　　　34.0％

現在のまま
21.0％

工業が発展する
都市
15.2％

一定の条件や
区域を定めて規制

33.5％

市が厳しく
規制
22.3％

市民や民間事業者の
モラルを向上させる

27.2％

現在のまま
12.6％

その他
0.6％

閑静な住宅地が
広がる都市
10.6％

今後も住み続けたい
79.0％

暮らしにくい
8.2％

無回答
4.7％ 無回答

0.6％

わからない
10.0％

同じ町内には
住み続けたい
2.3％

いなべ市内には
住み続けたい
1.8％

いずれ市外に
転出したい
5.0％

今すぐにでも市外に
転出したい
1.3％

どちらとも
言えない

　　　　46.6％

問い合わせ先……員弁庁舎　都市計画課　Z74-5814　FAX74-5822


